

T.C. SOSYAL GÜVENLİK KURUMU BAŞKANLIĞINA 

Bizler, Türkiye’nin dört bir yanında kesintisiz hizmet sunan, birinci basamak sağlık hizmetinin ayrılmaz parçası olan eczacılar olarak, hastalarımızın ilaç ve sağlık hizmetlerine erişimini sağlamak için büyük bir özveriyle görev yapmaktayız. Ancak, artan ekonomik zorluklar ve çözüme kavuşmayan sorunlar nedeniyle eczanelerimiz sürdürülebilirliğini kaybetme riskiyle karşı karşıyadır.
Türk Eczacıları Birliği (TEB) ile Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) arasında imzalanan ve SGK kapsamında sağlık hizmeti alan vatandaşlarımızın ilaç ve tıbbi malzeme teminini düzenleyen protokolün süresi 01 Ekim 2024’te sona ermiştir. 
Ancak, yeni protokol için yürütülen görüşmelerde özellikle mali konularda gerçekçi iyileştirmeler sağlanmamış ve bu nedenle mutabakata varılamamıştır. Süreç ilerlememektedir.
Dört aydır yaşanan bu belirsizlik, eczaneler üzerinde ağır ekonomik yükler oluşturmakta, eczanelerin sürdürülebilirliğini tehdit etmektedir.
[bookmark: _GoBack]Ayrıca, bazı ilaç firmalarının mevzuatta yer alan Kamu Kurum İskontosu’nu (KKİ) uygulamaması bu fiyat farkının vatandaşlarımızın cebinden çıkmasına neden olmaktadır. Sosyal Güvenlik Kurumu, bu ilaç firmalarının keyfi uygulamalarına izin vermemeli ve kamu yararını gözeten düzenleyici tedbirleri hayata geçirmelidir.
Bu nedenlerle:
1. Eczane hizmetlerinin devamlılığını sağlayacak gerekli mali iyileştirmeler yapılarak SGK ile TEB arasında yeni İlaç Alım Protokolü imzalanmalıdır.
2. Mevzuata aykırı olarak Kamu Kurum İskontosu’nu uygulamayan ilaç firmaları ile ilgili gerekli düzenleyici ve denetleyici tedbirler alınmalıdır.
İlaç ve eczacılık hizmetlerinin kesintisiz şekilde devam edebilmesi ve kamu sağlığının korunması adına haklı taleplerimizin karşılanması konusunu bilgilerinize sunarım.
Saygılarımla,




